

# 中教建中國民辦「常春藤」

## 籌35億收購國內外大學 獲4大戶護航

香港文匯報訊 (記者 張美婷、岑健樂)

新股市場在12月作最後衝刺，今起又有3隻新股招股，合共集資65.57億元。其中集資淨額最高的中國教育集團(0839)今起至周五(8日)公開招股，集資最多35.1億元，入場費7,090.74元。集團執行董事及首席執行官喻愷表示，將致力打造集團成為「內地民辦高等教育的常春藤聯盟」。

中國教育集團昨宣佈，是次IPO發行5億股，其中10%在港公開發售，招股價每股5.86至7.02元，集資最多35.1億元。

入場費7,090元 15日掛牌

以每手1,000股計，入場費為7,090.74元，12月15日主板掛牌。公司引入國際金融公司、新加坡政府投資公司(GIC)、景林資產管理及惠理基金管理香港有限公司等4個基石投資者，合共認購1.2億美元(約9.36億港元)，法巴為獨家保薦人。

喻愷續指，中國教育集團是內地領先的大型民辦高等教育集團，轄下的江西科技學院學生人數更逾36,000人，是內地規模最大的民辦高等院校，因此集資額較其他同行為高。

談及集資所得款項運用方面，他表示集資所得中，約59.5%會用於收購國內外其他大學，或與其合作，以擴張集團業務與增加學生出國學習交流的機會；26.9%建設新校園，包括擴建現有的廣東白雲學院，預期2020年完成；約8%用於償還銀行貸款；其餘則用於補充營運資金、成立教師及員工培訓中心、研發、提供獎學金及維護、翻新與改造現有學校。

執行董事及董事會聯席主席于果表示，市場對具備專業能力的畢業生，有更高的要求，但內地大多數公立大學，專注於學術研究而非實用技能培訓。因此，他相信高等教育市場增長潛力巨大，預期將有更多大學，專注於應用技能。

1957 & Co.暗盤升9.5%

其他新股方面，香港餐飲集團1957 & Co.(8495)今日掛牌，昨晚暗盤表現不俗。據輝立交易場顯示，該股開市報0.7元，其後高見0.75元，最低報0.66元，收報0.69元，較招股價0.63元高0.06元或9.52%。不計手續費，每手賺240元。耀才暗盤交易中心顯示，該股最高報0.79元，最低0.67元，最終收報0.69元，較招股價0.63元高0.06元或9.52%。不計手續費，同樣每手賺240元。

1957 & Co.公開發售部分錄得364倍超額認購，認購1手(4,000股)的中籤率30%，申請100手始穩獲1手。

另外，外電引述知情人士透露，山東國信(1697)以近招股價下限4.56元定價，集資29.5億元，集資所得擬用於為特定業務設立新的子公司，例如房地產投資和財富管理，以及收購金融機構權益。該公司以每股4.46元至5.43元招股，發售6.47億股；預期12月8日上市。

他強調，雖然雄安新區還未出



### 小米傳商討港掛牌

香港文匯報訊 外電消息

指，內地手機生產商小米正就

明年的上市計劃與投行商討，估值最少500億美元(約3,900億港元)，香港為首選的上市地點，而紐交所在考慮範圍內。不過小米對明年下半年IPO消息予以否認，指報道存在偏差。

2017年業績亮麗

美國科技網站theinformation報道說，小米正在與多家投行商談IPO事宜，最快明年下半年上市。報道指，小米選擇此時上市，或與2017年靚麗的業績有關。知情人士表示，倘小米順利上市，將為集團急速擴張提供所

需資金。小米積極投資印度及零售市場，未來可望超越三星。

今年以來，小米的業績重回強勁增長，市場研究機構Gartner的報告顯示，小米三季度智能手機出貨量2,685萬台，同比增長80%，市場佔有量7%再度躋身行業前五。今年11月24日，小米創辦人兼董事長雷軍發佈內部信件指出，早在10月份，小米就已提前完成1,000億元人民幣的銷售額目標。

小米最近一次融資是在2014年底，當時小米融資10億美元，估值高達460億美元。按照該估值，小米目前是僅次於螞蟻金服(600億美元)和Uber(最新480億美元)的全球第三大獨角獸公司。

相差達20.6元，收報388.4元。連跌三天後，騰訊昨日早段一度下試377元關口，其後一度反彈3%見397.8元高位，但400元前的阻力甚大，結果該股全日升幅數窄至0.9%收市，成交179.4億元，續居港股之首。

分析員指出，騰訊仍未收復20天線(401元)，目前難言企穩陣腳，相信短線將受制於400至410元這個大型阻力區。

國指全日彈0.4%，收報11,518點，主要因內險股普遍反彈，平保(2318)彈2.3%報77.2元，國壽(2628)亦同樣反彈2.3%報25.45元，新華保險(1336)獲券商唱好，全日升3.6%報51.5元，是升幅最大國指成份股。

鴻騰(6088)正式被納入恒生綜合大中型股



香港文匯報訊 諸訊

(0700)分拆陸續有來，

為股價提供支撐，最新的

是騰訊投資的內地在線醫療服務創業公

司微醫集團(WeDoctor)計劃明年來港

上市。

估值介乎390億至468億

綜合《華爾街見聞》及《南華早報》消息，微醫集團營銷經理張頌奇上周日(12月3日)在烏鎮接受採訪時表示，公司正在推進5億美元的融資。此輪融資預計將在明年春節，即2月中旬前完成。張頌奇還表示，微醫集團的目標估值為50

億至60億美元(約390億港元至468億港元)，將成為中國估值最高的在線醫療創業公司之一，另一家此類公司是獲得平安投資的平安好醫生。

此前一路透社於上月29日引述消息人士的話稱，微醫集團最新一輪融資估值約為40億美元(約312億港元)，預計將於明年2月份前完成。

公開資料顯示，微醫集團前身為掛號

網，2010年創立，主要提供診斷和網上

預約服務，是為數不多的在線醫療服務

提供商之一。

2015年9月，掛號網宣佈獲得3.94億美

元C輪融資，該輪由高瓴資本、高盛集團

### 騰訊微醫擬明年上市

億至60億美元(約390億港元至468億港元)，將成為中國估值最高的在線醫療創業公司之一，另一家此類公司是獲得平安投資的平安好醫生。

此前一路透社於上月29日引述消息人士的話稱，微醫集團最新一輪融資估值約為40億美元(約312億港元)，預計將於明年2月份前完成。

公開資料顯示，微醫集團前身為掛號

網，2010年創立，主要提供診斷和網上

預約服務，是為數不多的在線醫療服務

提供商之一。

2015年9月，掛號網宣佈獲得3.94億美

元C輪融資，該輪由高瓴資本、高盛集團

領投，復星、騰訊、國開金融等共同投資，估值為15億美元。截至2016年10月，該公司擁有1.5億註冊用戶和26萬名使用其產品的醫生。

旗下音樂業務洽Spotify合作

另外，《華爾街日報》消息指，騰訊旗下音樂業務和瑞典Spotify AB正就互換

至多10%股權進行談判。騰訊音樂和

Spotify都預計明年上市。知情人士稱，該交易將使兩家公司未來聯手與主要音樂公司進行授權談判。消息人士9月時曾

表示，Spotify計劃向美國監管方提交上

市申請，以期在2018年上半年上市。

# 港股V彈 連續21日成交破千億

指數，並進入「港股通」名單，全日急升11%，成交亦急增至6.86億元，顯然獲得了「北水」的支持。

瑞銀：北水未來料佔成交33%

大行認為，獲得「北水」支撐的股份，後市明顯可看高一線。當中瑞銀就預期，由於南下資金活躍，恒指明年底將可見32,401點，最樂觀可升見36,000點。該行認為，若恒指升至32,401點，只相當於13.9倍的預測市盈率(PE)，相對於歷史值來說並不貴，故在最樂觀的情況下，恒指有望高見36,067點，即較水平還有20%升幅。

瑞銀續指，港股明年的焦點仍是南下資金對港股的支持，由於預期資金流會繼續活

躍，令港股的評價可以保持樂觀。現時「北水」佔港股成交約17%，預期至2021年將增至33%。但瑞銀強調，若港股短期升幅過急，內地監管機構或會出手減緩「北水」流量，令明年上半年港股波動性增加，但下半年升勢將會持續。

瑞銀又推薦8隻股份，包括友邦(1299)、長實(0001)、周大福(1929)等，但不建議吸納國泰及電視廣播(0511)。

花旗看法則較保守，料明年恒指目標僅29,500點，最樂觀也只看31,000點，預期港股平均盈利增長14%，但也是該行自2010年以來，盈利前景看法最樂觀的一年。此外，花旗亦對港交所看法正面，預測港股日均成交將增至980億元，有利該所股價。

### 瑞銀推薦8隻股份

股份	昨收報(元)	變幅
長實(0001)	98.9	-0.302%
匯控(0005)	77.7	-0.257%
銀娛(0027)	57.65	+0.436%
港交所(0388)	235	-0.255%
裕元(0551)	28.35	+0.71%
友邦(1299)	63.6	+0.633%
新秀麗(1910)	33.45	+0.45%
周大福(1929)	8.23	-1.2%